Tema: KonTposabHas padGora Ne 2

3ajianue:

1. BBHIMONTHATE KOHTPOJIBHYIO pabOTy M OTHpPaBUTH €€ Ha 3. moury anzhelika-

sedova@mail.ru  mo 13.00.
Bapuanr 1: Anekcee — JlykameBuy;

Bapuanr 2: Mamnuna — [Iunkos.

Kounrtposabnas padora

3apnanmne Ne 1: [IpoBeputh MOJCTAHOBKOM, YTO JaHHAs (PYHKIUS SBJISETCS OOLTUM

pelIeHreM (MHTETPpaJIoM) JaHHOTO Ju(PepeHInanbHOTO YPaBHEHHUS:

Bapuanr 1

Bapuant 2

y=3x+1xy/ =y—1

y = 3x3 = 2x;dy = (3x% — 2)dx

y=x*+x+C;dy=02x+1)

y =Ce? ;y/ =2y

y =+vx2yy/ =1

y=Cx+1xy/ =y—1

3apanmne Ne 2: Haiitu o61mme pemienus nudepeHiuanbHbIX YPaBHEHHI METOI0M
pa3fesieHus NEPEMEHHBIX:

Bapuanr 1 Bapuant 2
cosxy’/ = (1 +y)sinx xy/ —y =0

yy/ +x =0 y/ = sinx

v =y X’y +y=0

3ananue Ne 3: HailTu yacTHbIE pellieHHs] YpaBHEHUI MIEPBOTO MOPSIKA,
YAOBJIETBOPSIOIINE YKa3aHHBIM HAYAJIbHBIM YCIIOBUSIM:

Bapuanr 1 Bapuaur 2
I\x = = = xdx dx
2y/\x =y, Vo = 1,mpux, = 4 XX _ay+ oy,
y 4y
y#0,y,=-5npux, =3
2 2 _ _ _
x“y+y =0, yo=1mnpux,=—4 y/=il_x,y0=_1o,npnx0:16
Y d
xy/=@, Yo =1l mnpux, =e X2%=}’;3’0=5 mpu xo = 0

Kpurepuun oueHku:

BEPHO PEIICHHBIE 5 YPaBHEHUH — OLIEHKA «3»
BEPHO PEIIEHHBIE 6 - 7 ypaBHEHUN — OLIEHKA «4»
BEPHO PEIIEHHBIE 8 - 9 ypaBHEHUN — OLIEHKA «5»



mailto:anzhelika-sedova@mail.ru
mailto:anzhelika-sedova@mail.ru

